

બાપુ ગુજરાત નોલેજ કેમ્પસના વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષાઓમાં ઝળક્યા



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર-માણસા હાઈવે પર આવેલા કુદરતી, શાંત અને અભ્યાસમયી વાતાવરણમાં ૨૦૦૯થી કાર્યરત બાપુ ગુજરાત નોલેજ કેમ્પસની સંલગ્ન સંસ્થા શંકરસિંહ વાઘેલા બાપુ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી તથા શંકરસિંહ વાઘેલા બાપુ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ફાર્મસીના વિદ્યાર્થીઓએ ગુજરાત

ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટીની સમગ્ર કોલેજમાંથી અનુક્રમે પહેલો, બીજો, છઠ્ઠો અને આઠમો ક્રમ પ્રાપ્ત કરીને સંસ્થાઓના અભ્યાસલક્ષી અભિગમને ઉચ્ચ પરિણામ વડે ચરિતાર્થ કર્યો છે. ટેકનોલોજી કોલેજમાં પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ મિકેનિકલ બ્રાન્ચમાં

યુનિવર્સિટીમાં પ્રથમ અને હર્ષદ આર બારોટે ૯.૩૩ એસપીઆઈ સાથે દ્વિતીય ક્રમ હાંસલ કર્યો છે. આ ઉપરાંત ફાર્મસી કોલેજના પાંચમા સેમેસ્ટરની વિદ્યાર્થીની તની ચૌધરી ૯.૨૭ એસપીઆઈ સાથે છઠ્ઠા ક્રમે, પ્રથમ સેમેસ્ટરની વિદ્યાર્થીની મુગાક્ષી ભીરો ૯.૩૮ એસપીઆઈ સીથે આઠમા ક્રમે અને સાક્ષી મહેશ્વરી

૯.૦૦ એસપીઆઈ સાથે ઉત્તીર્ણ થઈ હતી. આ ઉચ્ચ પરિણામ બદલ ટેકનોલોજી કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. કિજલ અધ્વર્યુ, ફાર્મસી કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. ધર્મશ ગોલવાલા તથા કેમ્પસ ડિરેક્ટર પ્રો. રવિકુમાર અને સમગ્ર સ્ટાફ વિદ્યાર્થીઓને બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા છે.



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી આર એન પટેલ પ્રાથમિક શાળાના ધોરણ-૭ અને ૮ના વિદ્યાર્થીઓ સમક્ષ ગાંધીનગર બાર કાઉન્સિલના સભ્ય, એડવોકેટ-નોટરી ઈશ્વરજી વાઘેલા ન્યાય વિષયક બાબતોની માહિતી

ઉજાગર કરી હતી. અદાલતોના પ્રકાર, દાવાઓના પ્રકાર, ફોજદારી દાવા, દિવાની દાવા વગેરે વિશે તેમણે વિશદ માહિતી વિદ્યાર્થીઓને આપી હતી અને અલગ અલગ પ્રકારના ગુના માટે જુદી જુદી કલમોની કાયદામાં જાગવાઈ છે એવી માહિતી પણ

આપી હતી. વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા પૂછવામાં આવેલા પ્રશ્નોના સંતોષકારક ઉત્તરો પણ તેમના દ્વારા પાઠવવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન શાળાના શિક્ષક પ્રકાશભાઈ પટેલ, અશોકભાઈ પટેલ અને કેતનભાઈ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

જન્મદિને વધામણી



રમેશચંદ્ર રામજીભાઈ તપ્પા મો. ૯૯૯૯૦ ૫૯૫૪૬



પૂજી વોરા મો. ૭૪૦૫૭ ૫૩૫૦૦



રોહન કી ગોહેલ મો. ૬૩૫૪૯ ૨૫૨૦૮

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાચક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાચકોને વિનંતી છે કે મોડમાં મોકી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તેના અગાઉના દિવસે એક વાચક સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાચકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે. - સંપાદક

સર્જનાત્મક પ્રવૃત્તિઓથી મહિલા દિવસની ઉજવણી



સરસ્વતી ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ફાર્માસ્યુટિકલ સાયન્સે આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસ ઉજવ્યો હતો, જેમાં પોસ્ટર પ્રસ્તુતિ, કવિતા લેખન અને નાટક જેવી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ વિદ્યાર્થીનીઓ તેમજ ફેકલ્ટી સભ્યોના આત્મવિશ્વાસ વધારવા માટે કરવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓએ મહિલા સશક્તિકરણથી સંબંધિત ઉત્તમ પોસ્ટર અને કવિતા તૈયાર કર્યા હતા અને નિરીક્ષકો દ્વારા તેનું મૂલ્યાંકન કરવામાં આવ્યું હતું. ભાગ લેનારી વિદ્યાર્થીનીઓએ સર્જનાત્મકતા સાથે મહિલા સશક્તિકરણ પર તેમના વિચારો અને માન્યતાઓ દર્શાવી હતી.

બીબીએ કોલેજ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે યોગ શિબિર



કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન બી.પી.કોલેજ ઓફ બીઝનેસ એડમીનીસ્ટ્રેશન બીબીએ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ માટે નિયુક્ત યોગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં ડો. ચંદ્રકાંત તપા વિશેષ

ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગાંધીનગરના જાણીતા યોગ ગુરુ સત્યપ્રકાશ સૂરીએ વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું હતું. કાર્યક્રમ કોલેજના આચાર્ય ડો. રમાકાંત પુષ્ટિ ના માર્ગદર્શન હેઠળ ડો. જયેશ તપા, ધર્મેન્દ્ર રાહડો, ડો. આશિષ ભુવા

તેમજ સમગ્ર કોલેજ પરિવાર દ્વારા સફળતા પૂર્વક સંપન્ન કરવા માં આવ્યો હતો. યોગ શિબિર સંપન્ન થયા બાદ સુમિત શર્મા, ડોલી શુક્લા, દિશા નાણાવટી જેવા કેટલાક વિદ્યાર્થીઓએ અભિપ્રાય આપતા જણાવ્યું હતું તેઓ છેલ્લા

કેટલાક વર્ષથી નિયમિત રીતે યોગ સાધના કરે છે, જેનાથી તેઓના સ્વાસ્થ્યમાં મુખ સુધારો જોવા મળ્યો છે.

ભોળાભાઈ પટેલ બી.સી.એ. કોલેજમાં એનિમેટેડ પ્રોમો ક્રિએશન વિષય પર સર્ટિફિકેટ કોર્સ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન ભોળાભાઈ પટેલ કોલેજ ઓફ કમ્પ્યુટર સ્ટડીઝ, બીસીએ કોલેજમાં એનિમેટેડ પ્રોમો ક્રિએશન વિષય પર ૩૦ કલાકના એક સર્ટિફિકેટ કોર્સનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કોર્સમાં કુલ ૩૦ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ કોર્સ અંતર્ગત વિદ્યાર્થીઓએ ફોટોશોપના વિવિધ ટૂલ્સના ઉપયોગ સાથે પ્રોફેશનલ સ્કીલ મેળવી હતી. અડોબે આફ્ટરઈફ કટમાં વિદ્યાર્થીઓને વિડિયોમાં આપતી જુદી જુદી મોશન ઈફેક્ટ, સ્મોક ઈફેક્ટ, પેનલ સેટિંગ તથા વિડિયોના સંકલન વિષે શીખવાડવામાં આવ્યું હતું. છેલ્લા ઘણા સમયથી વિડિયોમાં



ઈવા ડબ્લિંગ ટેકનિકનો બહોળો ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે અને આ માટે ઓડોસીટી જેવા સોફ્ટવેરમાં કુશળતા કેળવવી

પડે છે. આ કોર્સમાં વિદ્યાર્થીઓને આ સોફ્ટવેર દ્વારા કોઈપણ વ્યક્તિનો રેકોર્ડ કરેલ આવાજ અલગ અલગ

રીતે કેવી રીતે બદલી શકાય તેની જાણકારી આપવામાં આવી હતી. કોર્સના અંતમાં તેઓને ઈન્ડસ સોફ્ટવેરની મદદથી વિડિયોમાં

કોપીરાઈટ સિવાયના અન્ય લોગો કે અન્ય સિમ્બોલ કેમ ઉમેરવા તથા વિડિયોમાં રહેલ એનિમેશન ટૂલ્સનો કેવી રીતે

ઉપયોગ કરવો, વિડિયોની અલગ અલગ ઈફેક્ટ જેવીકે શેરિંગ, રેન્ડરિંગ અને વિડિયો મેપિંગ કરીને ઓબ્જેક્ટ પર પ્રોજેક્શન કેવી રીતે કરાયા તે શીખવવામાં આવ્યું હતું. આ કોર્સમાં વિષય નિષ્ણાત તરીકે ટિગ્વિજય રહેવર, સાહિલ છાપીયા અને હરિકૃષ્ણ ચૌહાણે પોતાની સેવાઓ આપી હતી. આ સમગ્ર કોર્સનું સફળ સંચાલન કોલેજના પ્રાધ્યાપક ડો. અભિજિતસિંહ જાડેજા, પ્રો. જેમીની કુલકર્ણી, પ્રો. બીજલ પરમાર અને પ્રો. જિગ્નેશ પટેલ દ્વારા કોલેજના ડીરેક્ટર તથા કડી યુનિવર્સિટીના કોમ્પ્યુટર વિભાગના ડીન ડો. સંજય એમ. શાહના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું.

બ્રાઈટ વિઝન પ્રાથમિક શાળાનો વાર્ષિકોત્સવ



આદર્શ અંજયુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત બ્રાઈટ વિઝન પ્રાથમિક શાળા, ટીટોડા દ્વારા વાર્ષિકોત્સવની ઉજવણી ઉત્સાહપૂર્ણ વાતાવરણમાં કરવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓએ ગીત, સંગીત, નાટક જેવી અવનવી સાંસ્કૃતિક કૃતિઓ રજૂ કરીને ઉપસ્થિત વાલીઓ તથા અતિથિઓનાં દિલ જીતી લીધાં હતાં. આ પ્રસંગે તેજસ્વી તારાલાઓને સન્માનિત પણ કરવામાં આવ્યા હતા.

શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા દહેગામ તાલુકામાં સેવાકાર્ય



શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા દહેગામ તાલુકાના દેવકરણના મુવાડામાં પાંચ ગામોનાં ૯૬ વૃદ્ધાઓને ૩ કિગ્રા ચોખાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપરાંત ભાટાઈમાં ૯ લાભાર્થીઓને પણ ચોખા અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા. શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ તરફથી આ સેવાકાર્યમાં દોશીભાઈ, મિલિન્દભાઈ, ડો. અનુલ પંડ્યા અને યોગેશભાઈ જોડાયા હતા.

પહેલો કેસ

15 ગાંધીયાત્રા

15 ગાંધીયાત્રા... પહેલો કેસ... આ કોર્સમાં વિષય નિષ્ણાત તરીકે ટિગ્વિજય રહેવર, સાહિલ છાપીયા અને હરિકૃષ્ણ ચૌહાણે પોતાની સેવાઓ આપી હતી. આ સમગ્ર કોર્સનું સફળ સંચાલન કોલેજના પ્રાધ્યાપક ડો. અભિજિતસિંહ જાડેજા, પ્રો. જેમીની કુલકર્ણી, પ્રો. બીજલ પરમાર અને પ્રો. જિગ્નેશ પટેલ દ્વારા કોલેજના ડીરેક્ટર તથા કડી યુનિવર્સિટીના કોમ્પ્યુટર વિભાગના ડીન ડો. સંજય એમ. શાહના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું.

‘સત્યના પ્રયોગો’માંથી સાભાર

